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Problémes d'enchére :

1.
2.
3.

o

4C plus prometteur que le 5

6T

9P pour éventuellement faire une coupe. Si le partenaire a I'As, il pourra duquer
I'entame. Le RC reprendra la main et rejouera P pour I'As et le retour P coupé.
AKou 2T

DC évident

8P. Est a contré au deuxiéme tour. Avec 4 cceurs il aurait contré au premier. Il
n'a pas pu contrer car il a les P, probablement 5 cartes maitresses.

Jeu de la carte

7.

Il faut jouer xT en espérant le DT chez le partenaire. En effet, les K sont une
menace de défausse qu'on stoppe avec I'AC. Il faut vite affranchir le RT.

On a évidemment duqué la DK pour voir la signalisation du partenaire qui a mis le
2 sur la D, puis le 8 sur I'As. Il a 3 cartes et met au deuxiéme tour le 8 qui est sa
plus haute carte dans la couleur (voir le mort). C'est donc un appel C.

Jouer le RC en espérant AV en Est. C'est une hypothese de nécessité qui est
confortée par le fait que le déclarant n'a pas laissé filé I'entame, donc il n'a pas le
VT troisieme. Le VT était bien sec. Si on rejoue T, n n'a plus qu'a mettre les
cartes dans |'étui (coupe et défausse des perdantes a C sur les K).



